

## **АУДИТОРСКОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

**АДРЕСАТ** Акционерам АО «АЙС-ФИЛИ» и иным пользователям

### **СВЕДЕНИЯ ОБ АУДИРУЕМОМ ЛИЦЕ**

**Наименование:** Акционерное общество «АЙС-ФИЛИ» (далее АО «АЙС-ФИЛИ»)

**Государственный регистрационный номер:** 1027739080511

**Место нахождения:** 121087, г. Москва, Багратионовский пр., д.5

### **СВЕДЕНИЯ ОБ АУДИТОРЕ**

**Наименование:** Общество с ограниченной ответственностью Аудиторско – оценочная компания «ЛТ консалт».

**Государственный регистрационный номер:** 1097746776137

**Место нахождения:** 115516, г. Москва, ул. Севанская, 23-31

**Саморегулируемая организация аудиторов:** Саморегулируемая организация аудиторов "Российский Союз аудиторов" (Ассоциация)

**Основной регистрационный номер записи в реестре саморегулируемой организации аудиторов:** 11203059565

Мы провели аудит прилагаемой бухгалтерской отчетности АО «АЙС-ФИЛИ», состоящей из бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 года, отчета о финансовых результатах, отчета об изменениях капитала и отчета о движении денежных средств за 2016 год, других приложений и пояснений к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.

### **Ответственность аудируемого лица за бухгалтерскую отчетность**

Руководство аудируемого лица несет ответственность за составление и достоверность указанной бухгалтерской отчетности в соответствии с установленными правилами составления бухгалтерской отчетности и за систему внутреннего контроля, необходимую для составления бухгалтерской отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

### **Ответственность аудитора**

Наша ответственность заключается в выражении мнения о достоверности бухгалтерской отчетности на основе проведенного нами аудита. Мы проводили аудит в соответствии с федеральными стандартами аудиторской деятельности. Данные стандарты требуют соблюдения применимых этических норм, а также планирования и проведения аудита таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что бухгалтерская отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включал проведение аудиторских процедур, направленных на получение аудиторских доказательств, подтверждающих числовые показатели в бухгалтерской отчетности и раскрытие в ней информации. Выбор аудиторских процедур является предметом нашего суждения, которое основывается на оценке риска существенных искажений, допущенных вследствие недобросовестных действий или ошибок. В процессе оценки данного риска нами рассмотрена система внутреннего контроля, обеспечивающая составление и достоверность бухгалтерской отчетности, с целью выбора соответствующих аудиторских процедур, но не с целью выражения мнения об эффективности системы внутреннего контроля.

Аудит также включал оценку надлежащего характера применяемой учетной политики и обоснованности оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления бухгалтерской отчетности в целом.

Мы полагаем, что полученные в ходе аудита аудиторские доказательства дают достаточные основания для выражения мнения с оговоркой о достоверности бухгалтерской отчетности.

### **Основание для выражения мнения с оговоркой**

По статье "Переоценка внеоборотных активов" бухгалтерского баланса по состоянию на 31 декабря 2016 года отражен прирост стоимости внеоборотных активов за счет переоценки в размере 458 936 тыс. руб., по состоянию на 31 декабря 2015 года и по состоянию на 31 декабря 2014 года в размере 496 843 тыс. рублей. Мы не имели возможности получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении прироста стоимости внеоборотных активов в размере 9 669 тыс. руб. поскольку нам не была предоставлена соответствующая информации об его формировании на эту сумму. Как следствие, у нас отсутствует возможность определить, необходимы ли какие-либо корректировки указанных и связанных с ними показателей в пределах суммы 9 669 тыс. руб.

По статье "Добавочный капитал (без переоценки)" бухгалтерского баланса по состоянию: на 31 декабря 2014 года, на 31 декабря 2015 года, на 31 декабря 2016 года отражена сумма в размере 118 250 тыс. рублей. Мы не имели возможности получить достаточные надлежащие аудиторские доказательства в отношении добавочного капитала (без переоценки), поскольку нам не была предоставлена соответствующая информации об его формировании. Как следствие, у нас отсутствует возможность определить, необходимы ли какие-либо корректировки указанных и связанных с ним показателей.

### **Мнение с оговоркой**

По нашему мнению, за исключением возможного влияния на бухгалтерскую отчетность обстоятельств, изложенных в части, содержащей основание для выражения мнения с оговоркой, бухгалтерская отчетность отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение организации АО «АЙС-ФИЛИ» по состоянию на 31 декабря 2016 года, результаты ее финансово-хозяйственной деятельности и движение денежных средств за 2016 год в соответствии с российскими правилами составления бухгалтерской отчетности.



### Важные обстоятельства

Не изменяя мнения о достоверности годовой бухгалтерской отчетности, мы обращаем внимание на следующую информацию, изложенную в разделе 8 письменных пояснений к годовой бухгалтерской отчетности АО «АЙС-ФИЛИ» за 2016 год: до настоящего времени не закончено судебное разбирательство по иску, предъявленному АО «АЙС-ФИЛИ» ООО «Ротекс».

Генеральный директор  
ООО Аудиторско – оценочная компания «ЛТ консалт»



/Лабзин А.Ф./

«06» марта 2017 года

Прощуровано, пронумеровано

и опечатано - 42 - листов

(Сорок два) листа

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР

ООО АУДИТОРСКО-ОЦЕНОЧНАЯ

КОМПАНИЯ «АТ КОНСАЛТ»

А.Ф. ЛАБЗИН

